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Υλοποίηση των Αποφάσεων του Υπουργικού Συμβουλίου για 
δημοσίευση ανοικτής πρόσκλησης για εκδήλωση ενδιαφέροντος 
για πώληση κατάλληλων ακινήτων προς τη Δημοκρατία για 
κάλυψη στεγαστικών αναγκών των Υπουργείων και των 
Υπηρεσιών τους. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 171/2020). 

   88.926 

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις 86.911, 87.871 και 88.898 με 

ημερ. 20.2.2019, 25.7.2019 και 5.2.2020, αντίστοιχα, το Συμβούλιο 

αποφάσισε: 

 
α) Να εγκρίνει την προτεινόμενη κατανομή των κτιρίων, για 

στέγαση κυβερνητικών υπηρεσιών, όπως αναφέρεται στην 

Πρόταση. 

  

β) Να αναθέσει στο Τμήμα Δημοσίων Έργων το συντονιστικό ρόλο 

στη διαδικασία αξιολόγησης των ακινήτων και στο Τμήμα 

Κτηματολογίου και Χωρομετρίας την εκτίμηση της αξίας των 

ανακαινισμένων ακινήτων σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται 

στις παραγράφους 6 και 7 και εντός των χρονοδιαγραμμάτων 

που τίθενται στην παράγραφο 8 της Πρότασης. 

 

γ) Να εξουσιοδοτήσει τα μέλη της αρμόδιας Τεχνικής Επιτροπής 

Γενικών Διευθυντών των Υπουργείων Οικονομικών, 

Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων και Εσωτερικών να 

διαπραγματευτούν με τους προσφέροντες για αγορά των 

ακινήτων που θα επιλεγούν και να επανέλθει στο Συμβούλιο για 

τελική έγκριση.  

 

δ) Να ακυρώσει την υποπαράγραφο (β) της Απόφασης με αρ. 

88.898 και ημερ. 5.2.2020.  

…/.. 
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ε) Όπως, μέχρι το Μάρτιο 2020, τα Τμήματα Δημοσίων Έργων και 

Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών διαβιβάσουν στο 

Υπουργείο Εσωτερικών τις εισηγήσεις τους σε ότι αφορά τη 

σχεδιαστική διαμόρφωση του κτηρίου, στο οποίο θα 

μεταστεγαστεί το Τμήμα Αρχείου Πληθυσμού και 

Μετανάστευσης (ΤΑΠΜ) (πρώην κτήριο FBME, Λεωφόρος 

Μακαρίου), που θα ικανοποιούν τις ανάγκες του ΤΑΠΜ.  

Ακολούθως, αφού ο ιδιοκτήτης του κτηρίου υποβάλει τις δικές 

του μελέτες, μαζί με την προκαταρκτική εκτίμηση, το Τμήμα 

Δημοσίων Έργων, σε συνεργασία με τις Τεχνικές Υπηρεσίες 

του Υπουργείου Εσωτερικών, το Τμήμα Πολεοδομίας και 

Οικήσεως και το Τμήμα Πολεοδομικών Υπηρεσιών, να εξετάσει 

τόσο τις μελέτες όσο και την προκαταρκτική εκτίμηση και να 

υποβάλει τις απόψεις του. 

 

στ) Όπως το κόστος της μεταστέγασης του Τμήματος Αρχείου 

 Πληθυσμού και Μετανάστευσης, το οποίο ανέρχεται στις 

 €400.000, περίπου, καλυφθεί από εξοικονομήσεις του 

 Υπουργείου Εσωτερικών και αν αυτές δεν επαρκούν ο 

 Υπουργός Οικονομικών να εξεύρει και να διαθέσει τις 

 απαιτούμενες πιστώσεις. 
 

 
 


